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A CATALOGUE OF

Decorative Furniture
XVII & XVIII CENTURY TAPESTRIES

PORCELAIN, BRONZES, AUBUSSON CARPETS
PICTURES, by OLD AND MODERN MASTERS
A SMALL LIBRARY OF BOOKS, ETG.  ,
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By Order of the Executors of a Lady, deceased, removed

from a mansion wmn GGrosvenor Square, and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBIMSOM R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE ON

Wednesday, August 19th, 1931,

at ONE o'clock precisely.

May be viewed wwo days prior, and Caralogues had of the Auctioneers at their
Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, 5.W.1

Earwannp & Cusxwsis, Lop., Printers, 11.II Ita]dwij-z'; Place, H-al.}_;r.-rn.. E_Cl

M--W L d/ﬁ?* S Sk

T S e

-~
T
c &
SO0



| - -
=N {4 1 | - { = 1 ;
[ ; v I L L 5 F
E - E g . ;
i & L =t C 14 s .- 1 | J e
1 2 v i
s ¥ - T










N.B. -ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

On WEDNESDAY, AUGUST 19th, 1931,

Ar OMNE o'clock precisely.

By Order of the Executors of a Lady deceased,

Removed from a Mansion in Grosvenor Square, W,

Lor
|

0

o

10
11
12

15
14

15

16
17
18
19

FURNITURE.

A oft. Gin. Provencal oak armoire, fitted shelves and 2
drawers, eneclosed by a pair of carved doors

An ormolu fender of Louis XVI design with vase ends (3
parts) and an old Ttalian silver hanging vase

Two panels of French tapestry with plush borders

Two pairs of pink striped window eurtaing, 2 pairs of pink
tapestry ditto and a cushion in old broeade

A 4ft. mahogany bookease enclosed by a pair of glazed and
panelled doors

A Georgian sgilk broeade and painted picture, The Feast of
Belshazzar

A elock in marble case with bronze figure surmount, by
Forp & Tuverer, New York, and a pair of bronze female
figures to match

An old oak coffer with earved front panels and frieze

Two pairs of erimson silk damask window curtains, lined
and wadded

A mahogany wine eooler with earved grape pattern handles

Two pairs of large pale blue ficured silk window curtaing

A carpet, crimson ground with foliage trellis design, 22ft.
x 15ft.

A walnut serpentine shaped 2-tier tea table on cabriole legs

A pair of earved gilt wood 2-light wall brackeis and a Chi-
nese carved gilt figure of Buddha on lotus base

A pair of very large erimson silk damask window curfains,
lined and wadded, 8ft. wide, and rope holders

A pair of eurtaing to mateh and rope holders

A pair of curtains to match and rope holders

A pair of curtaing to mateh (no holders)

A French earvad walnut window seat covered in silk floral
brocade
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Three pairs of similar curtains

Three pairs of similar curtains

A gilt duet seat covered in salmon pink silk tapestry

Three pairs of large green silk window curtains and 6 band
holders

Two pairs of curtaing to match and 4 band holders

A pair of large blue silk window eurtainsg with embroidered
black wvelvet borders and the valance

A pair of curtains to mateh (no valance)

A pair of large green silk curtains

An oak hanging cabinet enclosed by a pair of doors with
gilt decorations

A large Axminster carpet, red ground, all over floral de-
sign and 3 red and green borders, 25ft. x 14ft. Gin.

A set of 6 and 1 elbow carved walnut dining room chairs
with stuffed seats and backs in erimson silk damask

A set of 4 and 1 elbow chairs to match

A 3-fold inlaid walnut sereen, the panels covered to mateh

A 6-fold oak frame screen with erimson silk damask panels

A S5ft. Gin. walnut and inlaid serpentine front cabinet, en-
closed by 3 panelled doors, carved pilasters

The companion cabinet

Two pairs of narrow tapestry curtains and 2 valances, a
cushion covered in gros-point needlework and a velvet
cover with Japanese embroidery

Two pairs of large pale green silk window curtains, lined
and wadded

A carved mahogany torchere of Chippendale design and a
earved easel

An Oriental octagonal carpet (eut for fireplace), red ground
with green flowers and 8 borders, 24ft. x 18ft. Gin.

Three pairs of large tapestry window curtains

A pair of Italian appliqgue sill window eurtaing of Re-
naissance design with vases and scroll foliage and the
valance

A 3-fold mahogany rule-joint sereen with glazed panels

A 3ft. 8in. satinwood and mahogany table, fitted 2
drawers, the top inlaid in subjeet, Boadicea in a Chariot

A 5ft. earved oak table, fitted 2 drawers, on spiral legs
and turned rails, and a large carved oak chair

A large musical elock in carved wood Gothic design ease,
formed as a eathedral front, and the bracket for same

A pair of long figured velvet window curtains
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PORCELAIN, BRONZES, METAL WORK, Ete.

86 A Dresden gourd shaped vase encrusted with mayflowers.

89
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'Lx\"' ‘\W‘r :Q-B{r An old Persian enamelled glase bottle, a cut glass barrel
—

and 4 panels painted in Watteau subjects, on ormolu
base, 22in, high

A French enamel casket, 2 pairs of ormolu eandlesticks, a
Sevres and ormolu inkstand and a ditto candlestick

A pair of Dresden mayflower bottles and stoppers encrusted
with fruit, a pair of Empive decorated vases and a pair
of ditto oval stands

A pair of French vases, dark blue and gold, painted flowers
supporting G-light candelabra

A pair of Dresden parrots mounted in ormolu and enerusted
with flowers, forming 2-licht electric candelabra

A Sevres bisenit china group, Bacchante and Infant SBatyrs,
mounted in ormolu and encrusted flowers, forming a 2-
light electrie table lamp

An 18th cent. French fan, painted in subjeet, The Card
Party, mounted on fretted mother o' pearl sticks, in gilt
glazed case

A pair of Dresden figures of Chinese boys mounted in or-
molu as eandlesticks and with encrusted flowers

A pair of egg shaped vases and covers, painted butterflies,
a pair of Chelsea pattern vase shaped 3-light eandela-
bra, a Worcester 2-handled vase and cover and a rustic
pattern spill vase

A Crown Derby pattern group of 2 figures in an arbour, a
group Europa and the Bull, mounted in ormolu as a
table lamp, and a pair of seated male and female figures

A Staffordshire seated female figure, a Coalbrookdale vase
and cover, and a Woreester eircular inkstand

A Worcester vase, painted figure subject and landscape, a

fﬁ'%,;@

T,

e

bisenit china Watteau group and a Vienna eup, cover 27 .-

and stand

e

shaped beaker, a plated mounted ditto, sR-smber-rgimss

erocus vase and a marone and gilt 2-handled jardiniere

plated mounts

A Trench vase, painted flowers, a plated easkef, a minia-
ture portrait of a lady, a box with ditto, a J. P.'s cer-
tificate, New York, 1797, with seal, an enamel snuff box
and a pinchbeck item

. F
\ &~-(99) An 18th cent. English horn powder flask with Sheffield
) T

L f
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Other Property.

A Chippendale mahogany open arm chair on canted legs
and rails covered in marone silk damask

A pair of ditto single chairs with earved semi-Gothie backs
and stuffed seats in leather, on cabriole legs and claw
and ball feet

A 5ft. 6in. Sheraton spinet sideboard, fitted 3 drawers,
with chased handles on 6 turned legs

A 2ft. 10in. ditto table, fitted drawer, on square tapered
legs, and a pole fire sereen with painted lacquer banner

A 4ft. 9in. black and gold lacquer table, fitted 3 drawers,
on square legs with fretted brackets

A Bft. ditto folding bridge table, top lined velvet, and a
ditto log carrier -

A large Chinese cloisonne enamel bowl on square maho-
gany pedestal

A small convex mirror in gilt ball frame and a gilt frame
mirror, the border with divisions

An old grandfather clock with cireular dial in ebonized case

A pile carpet, plain rose ground, 15ft. x 10ft. %in.

A carved oak stool of Chippendale design, carved with
shells and foliage in the Louis Quinze style, on 6 cab-
riole legs

A Bft., mahogany chest of 4 drawers

A 3-part mahogany and banded dining table on pedestal
and tripod supports with 2 extra leaves, ft. x ft

A Bft. 18th cent. oak chest of 3 long and 2 small drawers

b

A Tit. mahogany sideboard with concave centre, fitbed cel- 5T

larette, eupboard and 2 drawers, lion head and ring
handles, on tapered legs

A mahogany serew frame oval end dining table on fluted

tapered legs, with 4 exitra leaves opening to 18ft. 9in7

x 4ft. Bin.

A 5ft. 2in. teak bookease, fitted shelves and enclosed by 2
pairs of glazed doors

A Burmese bronze temple drum with animal ornaments on
mahogany stand

A ditto temple gong with beater on red and gold lacquer
stand

A Japanese silk embroidered panel, Fighting Cocks
mounted ag a cheval screen on claw and ball feeb
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180 A pair of Georgian small celestial and terrestrial globes, by 57” &

Cary, 1800, on turned mahogany supports X r_ﬂf’m&
81 A 25in. ditto circular wniting table, fitted 4 drawers, on 4‘4 7 . -

pillar and paw feet
6‘ 7 . A 34in. mahogany settee of Hepplewhite design with lyre
back and stuffed seat on tapered legs
183 A 2ft. Bin. carved oak oval gate leg table and a Dutch {f_,_
Iy marqueterie torchere on tripod
J"L.",'- Y £ 1847" An Empire bronze table supported by 8 figures of satyrs

_—

= with marble top

e O @ A marble plaque with reclining figures in high relief, and
/) 1‘& - a large black and gold lacquer fish bowl -
@_ 186 Two Turkey carpets jt:l ~ 1,1_,)5-; I‘:r flr‘-a e
187 A Persian rug, ft. x fb.
188 Three Turkey rugs and 5 slip ma’ts e \7_
189 A Persian carpet, red ground, all over design! ft. x
190 Two 17th cent. Venetian arehed top coffers with red v
vet panels and embossed metal mounts By A
191 A bevelled mirror in mahogany and gilt frame of Queen ;-_/I ;-;,/
Anmne design with shell surmounts o le{ J‘LN‘ {i

—
/)

192 A set of 6 muhugan',r chairs of Chippendale design with'
loose seats in leather, on eabriole legs and elaw and ball ! ﬂ-%@
feet

193 A 6ft. Gin. Chesterfield settee with 3-division back and 3 ] 6%
loose seat cushions covered in brown leather, on claw ;
and ball feet, and a pair of divan easy chairs with loose
seat cushions to match

194 A 6ft. Bin. carved mahogany pedestal sideboard, fitted cel- 3% !
larette, cupboard and drawers, on cabriole legs and elaw

: and ball feet, oxvdized rail at back

195 Two Sheffield plated shaped meat dishes with moulded b_
borders and a ditto salver i

196 A 4ft. half-cireular commaode enclosed by a pair of panelled
doors, painted green and with 4 oval panels of figures
and flowers

197 A 6ft. 6in. Chesterfield setfee covered in rose ground 4_.«:,}
floral silk brocade

198 A Davenport dessert service, painted with flowers and 4;/ / -
gerolls in red and gold—25 pieces

199 An old English mahogany pedestal writing table, fitted 12

drawers and 2 cupboards, on moulded base, top lined
leather
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1994 A ditto walnut dressing table, fitted 3 drawers, on shell 4’&/ /’y

205

2005
207
208

209
210

A

A

A

cabriole legs and club feet

6ft. carved mahogany serpentine sideboard, fitted ce 5
larette, 2 drawers and eupboard, on square tapered | / ’EI‘/P___
winged easy chair covered in pink dmmask with loose

seat cushion, on earved cabriole legs and club feet é,/fj L
pair of Chinese vases fitted as eleetric lamps Witll '.er '

low silk shades on gilt metal bases ple (},

A 5ft. mahogany settee of Chippendale design wi‘l;h 1 qplm

2
back and stuffed seat, on square moulded legs ?/Jy e

An elm Windsor elbow chair of Gothic design on club feet

A 3-division bevelled mirror in mahogany frame with gilt
mouldings and bird = B
A set of mahogany 3-fier open bookshelves, 19in. wide : :
A 3ft. mahogany chest of 5 drawers & :
A French oval kingwood commode with chased m‘mn]i: _‘ :
mounts and marble top L
A ditto oblong card table with ormolu mounts -54 g
A ditto writing table, fitted drawers, chased ormolu
mounts and leather lined top
A pair of Sevres vases and covers painted with Watteau
subjeets and mounted in ormolu
A ditto ecentre stand Al . A
A bevelled mirror in mahogany frame witllqnléfﬂdaimll”:%ﬁ : /] -
gilt bird surmount M ey #,k__
A 5ft. earved mahogany writing table, fitted 5 dmuem .f
compartments, small drawers and eupboards with mir. "/"'
ror panels over, on claw and ball feet
A 4ft- mahogany tallboy chest of 8 drawers with slides, 5
dental cornice and brass drop handles 7/
A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 11 dr Iw e i
birass drop handles . .rh!
A 4ft. 6in. mahogany bookease enclosed by 2 slazed lat-
tice doors and panelled doors under L f 15
A 4ft. Gin. ditto sideboard, fitted 8 drawers on tapered legs 1;
A mahogany eircular library table, fitted 4 drawers, on pil- « 1
lar and elaw ;"—2 .
A 3ft. 10in. Georgian mahogany bookense top enclosed by , /. °
a pair of glazed lattice doors b 71t
A large Florentine mirror with bevelled plate and gilt .,
metal plaques .
A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers ‘?:r,"r 7‘ e .

W
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253

234

256

257

238
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A 8ft, black and gold laequer burean with Chinese deco- j

rations, fall-front and 3 drawers under
A glass pieture, George ITI, in maple frame r:il
Another, Prince Charles of Lorraine, in maple fr ﬁ‘

A Queen Anne walnut winged easy chair covered in hol

=

Another, Admiral Sir Charles Rowley, Bart. #g

land

A TPrench 2-tier jardiniere fable with liner and ﬁﬂﬁﬁ'fl;*‘#

mounts

A mahogany elbow chair of Chippendale design covered in
leather

and loose glass tray top

f

c,p}:‘

Ty

9’{%}*0 |

A French kingwood 2-tier tea fable with ormolu mounts 7 g ‘r’f

A French earved gilt bergere chair covered in silk tapestry .5-4; %ﬁ

and the loose seat cushion

A Wedgwood dessert service, dark blue and gold, painted 7-5-{ ’,éﬂ'ﬂ'

”'ﬁ""-’:

flowers—I18 pieces

A Copeland and Garrett dessert service, pale vellow and
gold borders, painted birds and flowers, consisting of a
compotier, 6 dishes, 2 sauce fureens, covers and stands
and 12 plates—25 pieces

Forty pieces of Derby pattern tea ware painted with roses

A pair of Bavona drug jars and covers Uf -

A vellow marble and bronze clock with equestrian figure
of Napoleon and a pair of tazza to mateh

A bronze statuette of Diane a la Biche on bronze and gilt
aquare pedestal

A pair of cloisonne enamel vases and covers with panels of
flowers and birds

A pair of Empire design bronze and ormolu 6-light candel-
abra supported by winged female figures on marble bases

A Scotch ram’s horn mull with plated mounts

A large Japanese bronze urn and cover inlaid with silver
and kylin surmount

A bronze figure of Ondine, signed M. Morgav

A pnnel of needlework woven with Eastern figures, flowers
ete., on black ground

A yellow marble Roman column with bronze figure sur-
mount, a small marble font and a marble inkstand,
model of Seipio’s tomb

An inlaid mahogany revolving bookease

A pair of figured tapestry curtains

7% o,
XS/~

45 5
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256
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258
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262

263
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A Tl-octave boudoir grand pianoforte in rosewood case, by
BeensTEIN

An English bracket clock with engraved back plate, bob
pendulum and chased dial, in arched case with gilt
metal caryatide figures and mounts

A small French table with ermolu mounts and marble top

A French earved gilt settee with eane panels

A ditto jardiniere

An amboyna wood and ebonized china eabinet, fitted
drawers and euphoard with mirror back and inset with
Sevres china plaques

A pair of mahogany tapering pedestals

A grandfather clock in oak case

A mahogany and banded set of pedestal dining tables in 4
parts with 3 loose leaves opening ft. x ft

Two mahogany eigar eabinets

Two mahogany music eanterburys, each fitted drawer

A Georgian mahogany dining table in 3 parts on square legs
6ft. 8in. x 8ft. 4in.

A Queen Anne walnut chair, the splat inlaid with bird de-
sign in marqueterie, and loose seat

Two oval painted papier-mache trays

A mahogany coffee table, a ditto musie stool and a mirror
in earved pine frame

A pair of 19in. mahogany coffee tables on pillar and claw
supports

A pair of 24in. mahogany half-circular side tables on tap-
pered legs

A 2-part mahogany breakfast table with 1 leaf on pedestal
supports

Two pairs of marone damask window ecurtains, lined and
wadded, and 2 valances

A Queen Anne wall mirror with 2 plates in shaped walnut
frame, 42in. x 21in.

A Queen Anne walnat chest of 5 drawers

A mahogany serpeniine front sideboard, fitted 2 eupboards
and drawer, on tapered legs

A mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on end standards
An old oak coffer

PORCELAIN, Ete.

A Chinese blue and white bowl, 18in. diam.
A Wrotham ware bowl and a figure, 12in. high
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An early Delft vase, decorated green, white and black,
Yin. high

An old Chinese blue and white trumpet shaped vase
17in. high

A Chinese bowl on carved wood stand

Two silver lockets and necklets, another necklet, a silver
stag brooch snuff box, a silver and coral rattle, a Rus-
sian silver handle, a large buckle, a foreign silver rat-
tle and a silver whistle

A long Vietorian silver scent bottle and stopper, a silver
lighter, a Georgian sugar basin, a long silver box, re-
pousse in figures, and a plaque repousse in Roman fig-
gures scene

A lapis lazuli carving of an elephant set pearl, a set of 3
ditto monkeys and a earved rose quartz necklace

A long Chinese jade graduated necklace

A Chinese jade choker necklace with gold clasp

A Bow spoon, a Coalport basket painted in flowers. a Rock-
ingham figure of a dog, a ditto sheep group, a Spode
lamp and cover, a Bow eup and saucer, another ditto,
painted in figure subject and 5 other pieces of blue and
white china

A pair of Batsuma cylindrieal vases, a pair of cut glass
spirit bottles and stoppers, a French group, Chess
Players, and 2 figures

An armorial oval dish, a Delft coloured hanap, 2 Chinese
bowls, a ditto tankard, a blue and white jug, a ditto
teapot and cover and 14 other pieces

A pair of Bohemian ruby glass vases, painted flowers, a
serpentine marble font, an ormolu and marble table mir-
ror and 10 pieces of china, various

A pair of Bohemian bronze and ormolu ewers, another pair,
a damascened pilgrim bottle, a plated chamber ecandle-
stick and extinguisher, a Japanese koro and cover, a
pewter mustard pot and a pepper pot

A Batfersea enamel etui case, the lid forming a scent flacon,
dark blue ground, painted landseape and flowers

A Flight, Barr & Barr taper eandlestick and 4 old cream
ware Wedgwood chessmen, the king, queen, bishop and
pawn, on black and white eircular bages

A Mareolini Dresden scent bottle, silver mounted. and

stopper, yellow ground and gilt, and with 3 painted
panels
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An old French enamel plaque painted with figures, a ditto
scent bottle, blue ground, painted flowers on silver gilt
chatelaine, a ditto seal, a filigree purse enamelled in
flowers and an old Georgian paste and silver buckle
brooch

An old French fan, pierced ivory and tortoiseshell sticks,
painted in scene David playing before Saul, in case, a
painted papier-mache ecigar case (a.f.), a earved coral
pendant of the Crueifixion set in silver, a gold and en-
amel brooch set 5 pearls, a ditfo garnet tie pin, a por-
celain handle and an old transfer needlecase

A bronze group of 2 children, an ormolu and agate tazza
and an Fmpire double inkstand with ormolu mounts

A Spanish engraved pearl erucifix, another, and a Russian
silvered figure of the Saviour

SILVER—all at.

A Georgian pair of silver and gilt grape secissors with vine
and reeded handles—1810, by Wm. Eley, Fearn and
Chawner—weight 3 ozs. 16 dwts.

A ditto set of 4 candlesticks with plain tapered shafts,
decorated acanthus leaves, 12in. high, Sheffield 1821
and 1823, by John and Thomas Setile

A ditto plain oval teapot and stand with engraved borders
and reeded edges—1804, weight of the teapot 19 ozs.
16 dwts.

SILVER—per oz.

oz. dwt.
A Georgian mustard pot of plain vase shape,

reeded edges and handle and eonical lid—1791
by Henry Chawner, and the blue glass liner

nett 5 6
A George 1 pepper castor of plain pyriform shape
with moulded band, 4%in. high—1719, by Sam
Welder Y S TR (R
A George TII ditto of plain vase shape with reeded
edges, on square foot—1813 2 0

A ditto tea caddy of plain cylindrical shape with
reeded edges—1818 ., . ., . ., . . . ‘5 0
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